
 
 

 

 

Πέμπτη 20 Μαΐου 2021 

  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

Προς τον κο Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

 

 

Θέμα: «Καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων στην Εταιρία Retail 

World A.E.- Καταστήματα Public». 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Όπως ενημερωνόμαστε από ανακοίνωση του Σωματείου 

Εργαζομένων στην Εταιρία Retail World A.E.- Καταστήματα Public, η 

διοίκηση της εταιρείας προέβη στην απόφαση να αναγράφονται στο 

ονομαστικό ταμπελάκι κάθε υπαλλήλου και οι γλώσσες τις οποίες μιλά.  

Οι εργαζόμενοι θεωρούν ότι η συγκεκριμένη επιλογή είναι 

τουλάχιστον άκομψη, παραβιάζει προσωπικά δεδομένα και 

εκμεταλλεύεται τα προσόντα τους, πουλώντας τα με ασυδοσία. 

Επιπροσθέτως, όταν πριν λίγους μήνες το Σωματείο και η Διοίκηση 

μπήκαν σε διαδικασίες πολύπλευρων συζητήσεων, έπειτα από πρόσκληση 

του Σωματείου, με θέμα τη θέσπιση επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης 

Εργασίας (ΣΣΕ), οι εκπρόσωποι της εταιρείας ήταν κάθετα αρνητικοί στην 

καταβολή επιδόματος γλώσσας. Όλα τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματα 

που προέβαλε το Σωματείο, όπως το επίδομα γάμου, τέκνων, ακόμη και το 

επίδομα ξένης γλώσσας, φάνηκαν παράλογα. Φαίνεται ότι για την 

εργοδοσία, τα επιδόματα είναι έννοια παρωχημένη. 

Κύριε Υπουργέ, οι μισθοί των εργαζόμενων στα Public, είναι μισθοί 

πείνας, συνεπώς το Σωματείο διεκδικεί το αυτονόητο. Δίκαιους μισθoύς 
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για το μεγάλο ποσοτικά και ποιοτικά εύρος εργασίας. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 Τι απαντάτε στις καταγγελίες του Σωματείου Εργαζομένων στην 

Εταιρία Retail World A.E.- Καταστήματα Public; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο και σε συνεννόηση με τη Διοίκηση της 

Εταιρείας, στη διερεύνηση των συγκεκριμένων περιστατικών που 

έχουν καταγγελθεί; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο και σε συνεννόηση με τη Διοίκηση της 

Εταιρείας, στην παύση αναγραφής στο ονομαστικό ταμπελάκι των 

εργαζόμενων, των γλωσσών τις οποίες μιλούν; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο και σε συνεννόηση με τη Διοίκηση 

της Εταιρείας, στη θέσπιση επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης 

Εργασίας για το σύνολο των εργαζόμενων; 

 

 

                                  Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

 

 

    Μαρία Απατζίδη, 

                   Βουλευτής Ανατολικής Αττικής   

                   ΜέΡΑ25 
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